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桜木だより 

本は心の栄養です 

校 長  今 福 教 子 

読書は小学生の子供たちにとって欠かすことのできない活動です。本を読むことは、語彙の獲得とともに、

お話の内容を疑似体験することで想像力を豊かにします。場面の様子や登場人物の気持ちを考え、豊かな人

間性が育まれる大切な学びです。 

  ３年生が世界の民話を２年生に紹介する活動に取り組みました。世界地図でそれぞれの国の位置を示し、

お話のどんなところが面白いのかを２年生にわかりやすい言葉で発表しました。お勧めするにあたっては、ま

ず自分たちがそのお話を読み込むことが必要です。本をしっかりと読み、おすすめポイントなどをグループの

友達とたくさん話し合ったのでしょう。発表を聞く２年生も興味津々でした。明日から図書室のお客様が増える

ことを期待しています。 

  先日行われた、新入生の入学説明会でも、家庭で本に親しませてほしいとお願いをしました。本好きの桜木

っ子が増えることを願っています。 

お願い  

学校の始業時刻には全員が着席して「朝の会」が始められるよう指導していますが、遅刻や連絡なしの欠

席をするお子さんがいます。そのたびに担任は、登校している児童を教室に残して職員室に戻り、確認の電話

連絡をすることになります。確実な出欠席の把握と安全確認のために、朝は始業に間に合うようにお子さんを

送り出してください。欠席や遅刻の場合は、すぐーるでご連絡ください。また、早退する際には防犯、交通事故

防止のため、お子さんを一人で帰すことはできません。必ず保護者のお迎えをよろしくお願いいたします。 
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◆学習参観、懇談会

１月２９日（木）に、今年度最後の「学習参観・懇談会」を行いました。学習に向かう児童の様子を保護者の

皆様に参観していただきました。この１年間での成長を感じられることができたでしょうか。 

懇談会では担任と保護者の皆様方でこの１年間の活動を振り返りました。保護者の皆様の想いと担任の想

いを共有し、同じ方向を向いて指導していく機会となったら幸いです。 

また、急な日程の変更、延期に対応していただいたクラスの保護者の皆様、ありがとうございました。 

◆学力テスト

２月２日（月）と 3 日（火）に３・５年生が、12 日（木）と 13 日（金）に１・２・４・６年生が学力テストを行い

ました。3・5年生は国語、算数、理科、社会、外国語の 5教科を、そのほかの学年は国語と算数の 2教科を行

いました。日頃の学習がどれほど定着しているか確認のテストです。どの子供も一生懸命取り組んでいました。 

◆令和８年度入学説明会

２月５日（木）に、来年度新入生の保護者を対象に入学説明会を体育館で行いました。来年度も１００名を

超える新入生が予定されています。入学を迎えるにあたって心の準備や生活習慣、学用品等について説明い

たしました。４月に多くの新入生を迎え入れられるよう、学校でも準備をしてまいります。 

◆６年生を送る会

２月２０日（金）に全校で体育館に集まって「６年生を送る会」を行いました。どの学年も工夫を凝らした発

表を６年生に向け、感謝の思いを込めて披露しました。 

どの学年の発表にも6年生から大きな拍手と歓声が送られ、会場中が温かい雰囲気に包まれました。運営

を担当した５年生も立派に役割を果たすことができ、満足そうでした。 

●年度末の転出等の予定について

先月号でもお知らせしましたが、年度末までに転居等で転出する予定がありましたら早めに担任 または教

頭までお知らせください。次年度の学級数に関係しますので、わかり次第ご連絡をお願いします。 

●給食費の口座引き落としについて

学校給食費等の口座振替日第８期は２月２５日（水）、第９期は３月２５日（水）です。振替ができなかった

場合は、翌月１５日に再振替を行います。残高不足にならないよう、事前確認をよろしくお願いします。 

２日（月） 大掃除週間（～13 日） ２３日（月） 特別日課 

６日（金） 特別日課 ２４日（火） 特別日課 修了式 離任式 

１２日（木） 特別日課・5,6 年卒業式予行 ２５日（金） 学年末・学年始め休業（～4 月７日） 

１３日（金） 特別日課 

１６日（月） 特別日課  ５年卒業式準備 ４月８日（水） 特別日課 着任式 始業式 

１７日（火） 特別日課 卒業証書授与式 ９日（木） 特別日課 6 年入学式準備 

１８日（水） 特別日課 １０日（金） 特別日課 入学式 

１９日（木） 特別日課 給食最終日 

お知らせとお願い 


